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Αρωγός στο προνοιακό έργο της Ι. Μ. Κισάμου 
και Σελίνου η Ι. Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / Ιεραποστολή

Η Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου, με περισσή αγάπη και 
αρχοντιά, συνεχίζει την έμπρακτη και ουσιαστική στήριξη και 
αρωγή της στο προνοιακό και φιλανθρωπικό έργο της Ι. 
Μητροπόλεως Κισάμου και Σελίνου, όπως αυτό πραγματώνεται 
μέσα από τις Κοινωνικές και Προνοιακές δομές του 
Αννουσάκειου Ιδρύματος Της.

Δομές που στηρίζουν, ανακουφίζουν, φροντίζουν και αγκαλιάζουν εκατοντάδες 
αναγκεμένους και εμπερίστατους συνανθρώπους μας, σε καθημερινή βάση.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος, Πρόεδρος Δ.Σ. 
του Αννουσάκειου Ιδρύματος, ανέφερε: «Πολλές και εκ μύχου καρδίας οι 
ευχαριστίες μας προς τον σεβαστό μας Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου, Γέροντα Εφραίμ, ο οποίος για πολλοστή φορά, με περισσή αγάπη, 
αγκαλιάζει ανάγκες πλήθους πολύπαθων αδελφών μας, προσφέροντας μεγάλες 
ποσότητες τροφίμων. Η νέα προσφορά της αγαπώσης καρδίας του περιλαμβάνει 
ένα (1) και πλέον τόνο πουλερικών, μεγάλες ποσότητες γαλακτοκομικών (τυρί, 
φέτα), ως επίσης και ποσότητες άλλων τροφίμων (εσπεριδοειδή, γάλα, αλεύρι, 
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κλπ.). Η διανομή όλων αυτών των ειδών πρώτης ανάγκης γίνεται, οργανωμένα και 
συστηματικά, μέσω των Κοινωνικών δομών του Αννουσάκειου Ιδρύματος ως και 
του Κοινωνικού Παντοπωλείου που λειτουργεί, καθώς το Ίδρυμα έχει καταγράψει 
όλες οι ανάγκες των ανθρώπων του τόπου – ευθύνης των Επαρχιών μας, της 
Κισάμου και του Σελίνου (μεμονωμένων προσώπων και οικογενειών). Ολόθυμες οι 
ευχαριστίες μας προς τον άγιο Καθηγούμενο της Ι. Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
σεβαστό μας Γέροντα Εφραίμ, και την περί αυτόν Αδελφότητα, καθώς, σε μια 
εποχή που εψύγη η αγάπη, η δική του αγάπη γεννά το θαύμα. Για να ομορφαίνει ο 
κόσμος μας, να γίνεται καλύτερος και πιο ανθρώπινος», κατέληξε ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος.




